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Αθήνα, 3/4/2024 

Θέμα: Πρόταση συνεργασίας για το πρόγραμμα «Σπουδάζω με Υποτροφία» 

Αγαπητοί κύριοι, Αγαπητές κυρίες, 

Η Equal Society δημιουργήθηκε το 2010 με την πεποίθηση πως κάθε άνθρωπος αξίζει να 

έχει ίσες ευκαιρίες να αξιοποιήσει στο έπακρο τις δυνατότητες και τα ταλέντα του. 

Εκατοντάδες άνθρωποι στερούνται το δικαίωμα στην εκπαίδευση και ως επακόλουθο 

στερούνται και το δικαίωμα στο μέλλον. Ο Οργανισμός μας με πίστη στην αξία της 

εκπαίδευσης προσφέρει διέξοδο και δικαίωμα στο αύριο μέσω των εκπαιδευτικών 

δράσεων «Σπουδάζω με Υποτροφία», «E-gnosis» και «Μικροί Υπότροφοι». 

Συγκεκριμένα στο «Σπουδάζω με Υποτροφία» αντικατοπτρίζεται η ανάγκη μας να 

στηρίξουμε όλους αυτούς που ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες και που, στην 

προσπάθειά τους να συνεχίσουν τις σπουδές τους ή να προωθήσουν τα ακαδημαϊκά τους 

όνειρα και την καριέρα τους, βρίσκουν εμπόδια στις δυσμενείς οικονομικές συνθήκες της 

εποχής. 

Από την έναρξη του προγράμματος μέχρι και σήμερα, έχουν δοθεί 526 υποτροφίες. 

Προσδοκία μας είναι για ακόμη μία ακαδημαϊκή χρονιά να αποτελέσουμε τη γέφυρα για 

αυτούς τους ανθρώπους και να καλύψουμε όσο το δυνατόν περισσότερες ανάγκες. Αυτό 

μπορεί να επιτευχθεί μόνο μαζί με εσάς και χάρη σε εσάς, όταν δείχνετε έμπρακτα πως οι 

αρχές σας για προσφορά και αλληλεγγύη διασταυρώνονται με το δικό μας όραμα για ίσες 

ευκαιρίες εκπαίδευσης για όλους. 

Εφαλτήριο για να υπηρετήσουμε το όραμά μας είναι τα κορυφαία δημόσια και ιδιωτικά 

εκπαιδευτικά ιδρύματα της χώρας, που δηλώνουν το παρόν σε κάθε μας κάλεσμα 

προσφέροντας τη στήριξή τους με υποτροφίες σε όλους αυτούς που το έχουν ανάγκη.  

Σας ζητάμε, στο πλαίσιο της κοινωνικής ευθύνης του ιδρύματος σας, να γίνετε ενεργοί 
συνεργάτες και συνοδοιπόροι στο έργο μας προσφέροντας υποτροφία/ες για μέλη 
ευάλωτων κοινωνικών ομάδων. Από την  πλευρά μας, θα φροντίσουμε με όλες μας τις 
δυνάμεις το μέγεθος της προσφοράς σας να αναγνωριστεί και να ξεχωρίσει.   

Εν αναμονή της απάντησής σας για τον νέο κύκλο Υποτροφιών που αφορά το ακαδημαϊκό 
έτος 2024-2025, παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή 
διευκρίνιση. 

Με εκτίμηση, 

Ελισάβετ Βασιλάκη 

Τμήμα Επικοινωνίας 
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